

杨蕾为市委党校2021年春季主体班
学员作专题辅导时强调

深化党纪认识 勇于担当作为

本报讯(记者 王凌云)5月18日,市委常委、市纪委书记、市监委主任杨蕾以《汲取党史中的纪律伟力 做忠诚干净担当的干部》为题,为市委党校2021年春季主体班学员作专题辅导,勉励大家要立足“两个更好”奋斗目标,争做新时代有政治情怀、有使命担当、敢于善于作为的党员干部。

以史明纪,从政治从严、思想从严、执纪从严、反腐从严、作风从严等五方面阐述了“纪律严党”是党长期执政的坚强保障。

百年回忆是峥嵘 食味归处是文化 信阳农林学院第六届食品文化节开幕

本报讯(记者 马迎春)5月18日下午,以“百年回忆是峥嵘 食味归处是文化”为主题的信阳农林学院第六届食品文化节开幕。副市长杨淑萍出席开幕式。

特色鲜明应用型大学的道路上迈出了坚实步伐。希望学校进一步创新教育方式与手段,切实将红色记忆、红色基因等“文化符号”融入青年一代血脉,让老区信阳美丽的“红色画卷”在美食中尽情展现。

学习党史知识 引领商会发展

省工商联直属社会组织党史学习教育暨党组织负责人培训班在信阳举办

本报讯(记者 周亚涛)5月17日,省工商联直属社会组织党史学习教育暨党组织负责人培训班在信阳开班。省工商联党组成员、副主席孔火团出席开班式。

良好形象,取得良好效果,抓住商会党建工作要领,进一步推动商会党建工作再上新台阶。

社会监督听建议 改进提高促发展

市医保局召开医保基金监管社会监督员座谈会

本报讯(记者 胡庆芳)为深入学习贯彻《医疗保障基金使用监督管理条例》,充分发挥社会监督员作用,5月17日,市医疗保障局召开医保基金监管社会监督员座谈会。

监管提质增效的有效方式。为切实发挥好社会监督员作用,进一步推动市医保基金监管工作再上新台阶,医保基金监管社会监督员要当好“四员”,即聚焦医保基金监管的重点领域、关键环节,当好医保基金使用的“监督员”;发挥专业行业优势,当好医保改革发展的“参谋员”;向社会公众特别是基层定点医药机构和参保群众多做宣传,当好医保政策举措的“宣传员”;用心倾听各方诉求,当好医保政民互动的“联络员”。

让大件垃圾变废为宝

□殷英

最近,笔者发现小区里随意丢弃、摆放在公共区域的无主大件垃圾多了起来,不仅影响小区的环境卫生,还给居民出行造成了不便。

效益最大化角度来看,有必要在大件垃圾变废为宝上下功夫。

有感而发

奋力实现“十四五”开新局

罗山县第二批重点项目集中开工

开工项目14个 总投资53.4亿元

本报讯(记者 陈世军 通讯员 史笑妍)5月18日,罗山县兴福康养城项目现场人潮涌动,伴随着多辆工程车、挖掘机等大型机械装备隆隆的轰鸣声,罗山县第二批重点项目集中开工,播响了该县2021年第二批14个重点项目建设的战鼓。

今年是中国建党100周年,是实施“十四五”规划的开局之年,也是开启全面建设社会主义现代化国家新征程的起步之年。

目化、项目工作精细化,持续抓项目、抓投资、增后劲,一大批投资规模大、带动能力强、支撑作用明显的大项目、好项目相继在罗山落地生根。

目4个,产业转型发展项目8个,新型城镇基础设施项目2个,主要涵盖产业发展、旅游、基础设施等多个领域。

2021年度河南省“专精特新”中小企业名单公布

我市37家企业上榜

本报讯(记者 杨长喜)记者昨日从市工信局获悉,省工信厅近日公布2021年度河南省“专精特新”中小企业名单,我市37家企业上榜。

制造有限公司、信阳市谷麦光电子科技有限公司、开源环保(集团)有限公司。

期,我市组织精干力量,对全市中小企业进行摸底排查,摸透实际情况,做到心中有数、决策有依据。

流程等政策,并依托中小企业公共服务平台,对全市符合申报条件的中小企业进行全流程帮扶指导、跟踪服务。

据悉,今年的河南省“专精特新”中小企业认定工作2月份启动,经各地工业和信息化主管部门负责初审和推荐,由省工信厅组织专家评审,择优筛选一批优质中小企业在省工信厅网站公示。



昨日,在河南金辉矿业开发应用有限公司车间,工人在生产产品。

该公司以引领上天梯非金属矿产业二次腾飞为己任,致力打造国内智能化程度最高标准制砂线和比传统设备节能40%的智能化膨胀线,追求高效、低碳、环保,发展循环经济,实现可持续发展,目前已完成非金属矿产下游加工向全产业链布局的升级要求。

本报记者 黄铎 摄

“我运动、我健康、我快乐”

平桥区全民健身月活动启动

本报讯(黄建辉)“我运动、我健康、我快乐”。5月18日,2021年平桥区全民健身活动月暨平桥区全民健身系列活动启动。

主题是“全民健身、健康平桥”“发展体育运动、庆祝建党百年”。

众喜闻乐见的登山、棋类、绳类、球类、趣味类等项目比赛,健身爱好者参与热情高涨。

身组织,还是健身项目、健身人群都得到了快速发展。健身操、太极拳、广场舞、篮球、羽毛球等项目经常“同台竞技”,成为一道亮丽的风景。

“天天健身,天天快乐”的体育健身精神,“每天锻炼一小时,健康生活一辈子”的理念已深入人心,在为自己赢得好体魄、好生活的同时,也丰富和美化着广大干群的文化体育生活。

我国启动实施教育强国推进工程

(上接第一版)开放型产教融合实训基地,推动相关院校面向经济社会发展需求,创新培养模式,优化培养结构,打造一批精品职业院校,带动职业教育质量整体提升,有效增强产业升级和区域发展的人才支撑。

科技前沿、面向经济主战场、面向国家重大需求、面向人民生命健康,瞄准关键核心技术特别是“卡脖子”问题,加强“双一流”高校学科基础设施

和大型仪器设备建设;布局建设一批国家产教融合创新平台和产教融合研究生联合培养基地。优化高教资源布局,促进区域协调发展,支持一批

在京中央高校疏解转移到雄安新区,支持一批南疆高校建设,支持一批中西部地方本科高校建设。支持一批优质医学院校建设,重点打造一批高水平公共卫生学院。支持一批优质师范院校建设,重点打造一批师范教育基地。

勇做脱贫致富的领头雁

——记固始县利来针织有限公司总经理郑昌华



□本报记者 冯康松

从建厂之初的700多名员工,到今天拥有80多个产业加工点,为2万多人提供就业岗位,郑昌华把利来公司一步一步打造成一所为众多女同胞学习、就业、提升自身价值的“社会大学”。

大家的‘利’,哪来利来的‘利’?郑昌华是这样说的,也是这样做的。她是固始县众多脱贫户的依靠和支撑,是妇女姐妹脱贫致富的带头人,更是服装加工行业的领头雁。

负责人一道,先后到蓼城街道和郭陆滩镇养老院,为老人们捐款捐物送温暖,并为关庙村、陈庙村、新棚村等贫困村贫困户和留守儿童送去生活用品和学习用品。

目前,利来公司总部经济、电商+物流、中原服装科技馆、产业培训中心、智能大数据中心、行业检测中心、服装智能定制体验馆等项目正在积极规划、筹建中。

